L:-:E-Og = Cepua OPzS
10 OPzS1000 (2B1000Au)

TexHu4yeckue XapaKTepuctTuku

HomuHanbHoe HanpsxeHve 2B L™
HomuHanbHast emkocTb (10 Yac) 1000A4
OnuHa 233+2mm
Pasmepsi LLnpnHa 210+3mm
BeicoTa 646+3MMm
BbicoTa (makc.) 701£3mMm
Bec 6e3 anekTponuTa - 57.0kr, ¢ anekTponuTom - 77.0kr
BbiBOAbI non 6ont M8
MaTtepuan kopnyca SAN(npo3payHbIi)
1071 A4/107.1A (104 ,1.80B/3n,25°C)
EMKOCTS 958 Au/191.6A (54,1.75B/3n,25°C)
809.1 Au/269.7A (34,1.75B/3n,25°C)
632 Au/632A (14,1.60B/3n,25°C) ¢ Cucmembl menekoMMyHUKauyuu u cessu
¢ Cucmembl No)apHO20 0C8eLEeHUS
Makc. Tok paspsiia 8000A (5¢c) ¢ BnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu
BHyTpeHHee conpoTuBneHne 0.25mMOm ¢ UcmoyHuku becrniepeboliHo20 numaHus
OnekTponut BOZHbI PACTBOP CEPHOMN KUCMOTbI , MNOTHOCTBIO 1,24 r/om’® ¢ XKene3HodopoxHasi asmomamuka
Paspsg: -20~55°C ¢ Ob6opydosaHue cydoxodcmea u
AvanasoH pabounx Temnepatyp 3apsa: 0~45°C bepezosoli cryxbbl
XpaHeHue: -40~45°C ¢ Pe3sepsHoe numaHue pasnuyHbIx
HomuHaneHas pabovas Temneparypa 25+3°C MPOMbIWIIEHHBIX 06BLEKMO8

HanpsixeHue nogsapsiga: 2.23-2.25 B npu 20°C
YckopeHHbIin 3apsig; 2.30-2.40 npu 20°C
MakcumanbHbI Tok 3apsga: 0,1 CA.
TemnepaTypHbIn k0adpdurumneHT: -3 mB/°C

3apsag

3aBHCMMOCTb EMKOCTH ggg 18822 VdS| | QLY ETLSEMKO| TN,
OT Temnepartypsbl . 86°
e " &
Cpok cryx6bl 15-20 net 15014001 | ISO9001
Paspsaa noctosiHHbIM TokoM : A ( 25 °C)
UdToupma | 30MuH 45mnH 1y 1.54 24 3y 4y 5y 64 8y 104 204
1.60B/3n 952.0 746.7 632.0 480.0 393.5 292.0 238.2 203.2 176.2 140.0 115.8 62.4
1.65B/3n 900.0 708.0 598.0 466.7 381.5 284.7 232.8 199.0 174.3 137.5 113.4 61.5
1.70B/3n 826.0 662.7 571.0 448.0 364.5 277.7 228.8 196.0 171.8 [IS588 111.8 60.8
1.75B/3n 742.0 622.7 540.0 428.7 352.5 269.7 222.0 191.6 166.8 133.3 109.9 59.9
1.80B/3n 640.0 560.0 501.0 402.7 338.4 257.6 2141 182.8 161.6 129.3 107.1 59.1
1.85B/3n 538.0 476.0 433.0 360.0 308.0 237.0 197.3 171.4 153.0 122.8 102.0 57.1
Pa3pan 0 DS 0 o o b O =
LLV) J— 30MmH 45MnH 1y 1.54 2y 3y 4y 54 64 8y 104 204
1.60B/3n 1625.1 1306.7 1122.1 862.9 715.6 534.8 440.1 378.0 329.8 263.3 218.6 118.3
1.65B/9n 1569.7 1253.7 1070.6 843.1 697.2 524.0 432.2 3721 327.9 259.9 215.2 117.2

1.70B/3n 1460.4 1185.7 1029.9 814.8 669.0 513.6 426.2 367.9 3243 256.6 212.8 116.2
1.75B/9n 1333.9 1126.0 983.2 785.3 651.7 501.9 415.7 361.3 316.0 253.7 210.2 115.0
1.80B/3n 1166.2 1028.1 923.9 7461 631.3 483.1 403.3 346.4 308.0 247.5 206.0 1141
1.85B/3n 996.9 886.6 810.2 676.2 580.9 449.2 375.4 327.6 293.9 236.8 197.7 111.3
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Pa3psagHble XapakTepUCTUKN 3aBUCUMOCTb HanpsiXKeHUs 3apsaa oT TemnepaTypbl
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